

体育

■沈梓捷(中)在比赛中受伤离场。新华社发



■6月17日,中国队球员吴前(左二)在比赛中上篮。新华社发

男篮亚洲杯预选赛

“杜家军”49分大胜弱旅 沈梓捷受伤离场

中国台北 66:115 中国

昨天,男篮亚洲杯预选赛在菲律宾继续进行,以演练阵容为主的中国男篮以49分的优势击败中国台北队,取得赛事两连胜。令人遗憾的是,主力中锋沈梓捷在比赛中摔伤离场。

■新快报记者 高京

本场比赛,中国队出场的12人大名单并没有变化,周琦依旧因伤作壁上观。而出战本次赛事的中国台北队并没有派出主力阵容,在CBA打球的陈盈骏、林庭谦、刘铮均没有入选,顶替他们的基本都是年轻选手。即便拥有归化球员阿巴西坐镇,但该队的实力还是略显平庸。

从第一节开始,中国男篮就表现出了极强的得分欲望,球员们利用高度和速度频频冲击对手。仅首节比赛,球队就获得了21分的领先优势。

随后,中国男篮的领先优势还在不断扩大,比赛也早早失去悬念。不过主帅杜锋丝毫不敢放松的意思,暂停时他还不断大声提醒球员要保持警惕。

要知道,这是杜锋上任后的第二场正式比赛,可以看出他在培养年轻球员的同时,也在不断为这支队伍打上自己的烙印。即便对于这种强度近乎队内对抗训练的赛事,杜锋也是一丝不苟。

最终,中国男篮收获了一场49分的胜

利,并取得本次比赛的两连胜。

全场比赛,中国队12名出场的球员均有得分进账,其中共有6人得分上双,吴前、陆文博、刘传兴均拿到16分。稍微有点遗憾的是,中国男篮在外线的手感依旧不好,12次出手仅3次命中。

需要注意的是,中国队主力内线沈梓捷第二节封盖对手时不慎失去平衡,重重摔倒下来,这次受伤使他足足在地板上躺了好几分钟,最终他在队友的搀扶下走出球场。

此番来到菲律宾,中国男篮在内线上只储备了周琦、沈梓捷、王少杰和刘传兴4名球员,周琦因眼部疾病已缺席了两场比赛,此番沈梓捷再度受伤,球迷们不免为队伍捏了一把汗。

好在据记者了解,沈梓捷的伤势为硬伤,应该不会对后面的比赛产生太大的影响。当然为保险起见,球队对他的使用将会比较慎重。

按照赛程,中国队的下一场比赛将在明天下午2时30分开打,对手为日本男篮。

A组·第2轮 主场大胜瑞士队 意大利队昂首挺进16强

新快报讯 记者王
敌报道 北京时间昨天凌晨,在欧洲杯A组第2轮的比赛中,意大利队在主场3:0大胜瑞士队。凭借小组赛前两场的两个3:0,意大利队提前小组出线,第一个获得了16强资格。

在A组第2轮开始前,本届欧洲杯的24支球队已经全部完成亮相。几支夺冠热门中,意大利队的表现无疑令人眼前一亮。大赛揭幕战素来不好踢,但意大利队不仅3球完胜土耳其队,而且赢得干净利落。

昨天凌晨,在与瑞士队的比赛中,意大利队延续了首战的出色状态,甚至连比分也一模一样。整场比赛,意大利队虽然控球率不占优,但基本承包了所有绝佳的得分机会,射门次数也远在对手之上。洛卡特利梅开二度,因莫比莱锦上添花。最终3:0大胜瑞士队,小组赛两连胜的意大利队率先锁定了一个16强席位。

意大利队素来以防守著称,但连续两场比赛打出3:0,意大利队让人看到了一种蜕变。数据显示,算上这场比赛,意大利队已经连续29场不败。其中,最近10场比赛不仅全部取胜,还打入31球且一球未失,在攻防两端均展现出强大实力,这其中就包括两场欧洲杯小组赛。



■6月16日,意大利队球员因莫比莱(左)与瑞士队球员沙尔拼抢。新华社发

赛后,意大利主帅曼奇尼表示,如今这支意大利队非常年轻,很多人都是第一次参加国际大赛,所以还有很大的提高空间。“本届欧洲杯,法国队、葡萄牙队、比利时队分别是世界冠军、欧洲冠军和世界排名第一的球队,他们比我们成熟,”曼奇尼说,“但在足球世界,一切皆有可能,意大利队到目前为止表现得很好,当然,路也还很长。”

在同组的另外一场比赛中,土耳其队0:2不敌威尔士队。两连败的土耳其队已经提前出局,1平1胜的威尔士队出线形势则一片光明,末轮比赛只要和意大利队打平,威尔士队便能够以A组第2名的身份晋级16强。



不列颠内战 “三狮军团”会放生“风笛师”吗?

D组·第2轮
英格兰 VS 苏格兰
明日 03:00
伦敦温布利大球场
CCTV5 直播

做得不错。进攻端的话暂时还不能要求太多,毕竟除了凯恩之外,英格兰队没有特别靠谱的得分手。

苏格兰队则遭遇了开门黑。在格拉斯哥汉普顿球场,苏格兰队在场面占优的情况下0:2不敌捷克队,而且让捷克中锋希克打进了两个半场吊门,真的非常伤士气。没能在捷克队身上实现抢分目标,苏格兰队还想出线就必须在英格兰队和克罗地亚队身上拿到积分。此场比赛,苏格兰队至少要争取一个平局。

英格兰队交手苏格兰队可以说是“不列颠内战”,也可以说是“英超内战”。苏格兰队26人中有13人来自英格兰联赛,其中麦克托米奈(曼联)、蒂尔尼(阿森纳)、罗伯逊(利物浦)等苏格兰骨干在英超赛场都是独当一面的人物。从这个角度来说,英格兰和苏格兰两队之间根本没有秘密可言。

当然,苏格兰队在整体实力上无法和英格兰队相提并论,但对英格兰队来说,本场比赛得到一个平局也算战略胜利。另外两队也不是在相等的情绪状态下进行比赛,在伦敦,苏格兰球员应该会更投入,用实际行动证明自己真的有一颗勇敢的心。